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第１７回臨時委員会会議録 

 

教 育 長 ）  開会宣言 

教 育 長 ）  会議成立の宣言 

教 育 長 ）  会議録署名委員の指名（芳村委員） 

教 育 長 ）  ここでお諮りいたします。 

         第１４号議案「令和８年度芦屋市立小・中学校管理職の人事

異動に係る兵庫県教育委員会の内申について」は、その内容か

ら秘密会で審議をし、また報告第１６号「芦屋市立小中学校体

育館空調設備設置工事請負変更契約の締結について」及び報告

第１７号「令和７年度教育委員会関係補正予算について」は、

市議会提出議案のため、非公開で行いたいと思いますが、御異

議ございませんか。 

              <異議なしの声> 

         御異議なしと認めそのように決定いたします。 

         あわせて、審議の順番ですが、関係者以外は退席することに

なりますので、第１４号議案を最後に審議したいと思いますが、

御異議ございませんか。 

              <異議なしの声> 

         御異議なしと認めそのように決定いたします。 

教 育 長 ）  ただいまから非公開で審議いたします。 

              <非公開審議> 

教 育 長 ）  それでは、審議に入ります。 

はじめに、日程第２、報告第１６号「芦屋市立小中学校体育

館空調設備設置工事請負変更契約の締結について」を議題とし
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ます。 

提案説明を求めます。 

施設担当課長）    〈議案資料に基づき概略説明〉 

教 育 長 ）  説明が終わりました。質疑はございませんか。 

芳 村 委 員 ）  ４ページの１番、山手小学校の資料１ですが、空調室外機、

もともとの設置場所から仮設教室棟の横に置かれるのですが、

これは特に、ここに置いたからといって、児童が通る道路の幅

が狭くなるとか、そういうことはないですか。それとも、ここ

はあまり児童が通らない場所ですか。 

施設担当課長）  メインの通路ではないですが、児童が通ることも実際ござ

います。この場所に、ビオトープという水が張ってある池のよ

うなものがあるのですが、そちらは学校と調整させていただい

て、撤去する形でここに置かせていただくことにさせていただ

いております。 

芳 村 委 員 ）  分かりました。ありがとうございます。 

森 川 委 員 ）  今のところですが、ビオトープを撤去されるとのことです

が、生き物などを観察するために、ビオトープを楽しみにして

いる子どもたちがいらっしゃるように思うのですが、そのビオ

トープを別の場所に移設するのではないのですか。 

施設担当課長）  学校との調整の中では、ビオトープを子どもたちが楽しみ

にしていることもあるかと思うのですが、必須ではないという

ことで、今回、空調設備設置のために御理解をいただいたとこ

ろでございます。 

教 育 長 ）  山小はあまり飼ってなかったのではないですか。 

施設担当課長）  何が中に生き物としていたかまでは記憶はないですが、水
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があって、水草のようなものあって、そこに水生植物、昆虫の

ようなものがいると思っておりましたが。 

教 育 長 ）  水草があったかと。必ず毎年、ふっと来る子がいますから。

学校が、そういう判断をしているということですね。 

施設担当課長）  そうですね、学校から別の場所にというお話までは、今回

なかったということです。 

教 育 長 ）  なるほど、わかりました。 

森 川 委 員 ）  今回、変更したことによって契約金額が減るということで

すが、今後、保守点検や、将来的に交換などするときに、逆に

費用が増えるという話や、見通しなどはどんな感じでしょうか。 

施設担当課長）  基本的にそういったものは発生しないと理解はしておりま

す。どちらかというと、今回、変更した場所のほうが今後のメ

ンテナンス性でありますとか、また１５年ほどすると、機器の

入替え等も発生してまいりますが、そういったことを勘案しま

すと、今の変更後の場所のほうが、より点検等もしやすい場所

になっていると思っております。 

森 川 委 員 ）  分かりました。ありがとうございます。 

教 育 長 ）  他に質疑はございませんか。 

         無いようですので、これをもって質疑を打ち切ります。 

それでは、報告第１６号「芦屋市立小中学校体育館空調設備

設置工事請負変更契約の締結について」の報告を受けたものと

いたします。 

教 育 長 ）  次に、報告第１７号「令和７年度教育委員会関係補正予算

について」を議題とします。 

提案説明を求めます。 
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施設担当課長）    〈議案資料に基づき概略説明〉 

教 育 長 ）  説明が終わりました。質疑はございませんか。 

         山小と岩小のトイレは、一昨年か昨年に上がっていた分が今

回実施されるということですか。 

施設担当課長）  そうですね。一昨年に設計業務を実施させていただいてお

りまして、その予算の関係で、こちらの教育委員会にお諮りを

したものでございます。 

教 育 長 ）  他に質疑はございませんか。 

         無いようですので、これをもって質疑を打ち切ります。 

それでは、報告第１７号「令和７年度教育委員会関係補正予

算について」の報告を受けたものといたします。 

教 育 長 ）  ただいまから秘密会で審議いたしますので、関係者以外の

方は御退席をお願いいたします。 

              <秘密会審議> 

        〈第１４号議案採決。結果、可決（出席委員全員賛成）〉 

教 育 長 ）  非公開での審議は終了いたしましたので、これより公開い

たします。 

              <非公開審議 終了> 

教 育 長 ）  閉会宣言 

 


